



# VERIDOS MATSOUKIS

IDENTITY SOLUTIONS

## Veridos Matsoukis S.A.

Περήφανο μέλος του παγκοσμίου δικτύου Veridos

Παραγωγή εγγράφων ταυτοποίησης υψηλής ασφάλειας

[www.veridosmatsoukis.com](http://www.veridosmatsoukis.com)

# Ελληνική εταιρεία με οικογενειακή κληρονομιά



Η Veridos Matsoukis αποτελεί αφοσιωμένη ομάδα με στόχο να παρέχει ασφαλή έγγραφα ταυτοποίησης σε πολίτες σε όλο τον κόσμο. Εμπνεόμαστε από το πάθος μας για καινοτομία και την επιθυμία μας να θέτουμε τον πήχη όλο και πιο ψηλά.

Η δέσμευσή μας προς τα διεθνή πρότυπα ποιότητας και ασφάλειας και η πλήρως καθιερωμένη διαδικασία παραγωγής υψηλής ποιότητας εγγράφων ταυτοποίησης, πιστοποιεί ότι οι πελάτες μας μπορούν να εμπιστευτούν την αξιοπιστία και την ασφάλεια των προϊόντων μας.

Στη Veridos Matsoukis είμαστε υπερήφανοι για το γεγονός ότι οι επενδύσεις που πραγματοποιούμε και η συνεχής προσπάθειά μας για βελτίωση και αναζήτηση νέων καινοτόμων λύσεων και προϊόντων μας καθιστούν πρωτοπόρους στον τομέα μας.

*Δημήτρης Ματσούκης, Διευθύνων Σύμβουλος*

## Η ιστορία μας

Η ιστορία της Veridos Matsoukis S.A. έχει τις ρίζες της στο 1891, ως μικρό εργαστήριο γραφικών τεχνών. Στην πορεία των ετών, με τη συμμετοχή της οικογένειας Ματσούκη, η εταιρεία άρχισε να ειδικεύεται στα έγγραφα ασφαλείας, όπως για παράδειγμα μετοχές, γραμματόσημα, επιταγές κ.α.

Στα τέλη της δεκαετίας του 1960, θα ξεκινήσει μια έντονη δραστηριότητα στις εκτυπώσεις ασφαλείας, με την υπογραφή της πρώτης σύμβασης για την προμήθεια των ελληνικών διαβατηρίων και την έναρξη της συνεργασίας με την Giesecke+Devrient GmbH.

Το 2007, έπειτα από περίπου 40 χρόνια εξαιρετικής συνεργασίας, η γερμανική εταιρία αποκτά το πλειοψηφικό πακέτο των μετοχών και δημιουργείται η εταιρία Giesecke+Devrient Matsoukis S.A.

Το 2015, η Giesecke+Devrient GmbH και το Bundesdruckerei, το κρατικό τυπογραφείο της Γερμανίας, δημιουργούν την κοινοπραξία Veridos GmbH, ενώ στην Ελλάδα με νέο όνομα, ως Veridos Matsoukis, η εταιρεία εξακολουθεί να αποτελεί την παραγωγική μονάδα του γερμανικού ομίλου για ταξιδιωτικά έγγραφα.

## Η ταυτότητά μας

Σαράντα και πλέον χώρες, ανάμεσα τους και μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, εμπιστεύονται τη Veridos Matsoukis S.A. για την παραγωγή διαβατηρίων, ταυτοτήτων, αδειών οδήγησης και άλλων εγγράφων που έχουν σχέση με την ύψιστη ασφάλεια της κρατικής οντότητας και των ίδιων των πολιτών της.

Η Veridos Matsoukis S.A. είναι ο μοναδικός ιδιωτικός φορέας στην Ελλάδα που διαθέτει τις εγκαταστάσεις και τη τεχνογνωσία για παραγωγή σύγχρονων ταξιδιωτικών εγγράφων. Οι εγκαταστάσεις, οι διαδικασίες και το προσωπικό πιστοποιούνται ανά τακτά χρονικά διαστήματα από τους πλέον έγκυρους διεθνείς φορείς καθώς και από το Υπουργείο Εθνικής Αμύνης της Ελλάδος, για τη διαχείριση διαβαθμισμένων πληροφοριών.

Οι εγκαταστάσεις της εταιρείας εκτείνονται σε 10.000 τμ. στο Ίλιον Αττικής, όπου και απασχολείται μόνιμο προσωπικό υψηλής εξειδίκευσης το οποίο αριθμεί 300 εργαζόμενους.

Χρόνο με τον χρόνο η Veridos Matsoukis S.A. εκσυγχρονίζει τον εξοπλισμό της, αυξάνοντας τις παραγωγικές δυνατότητές της και βελτιώνοντας την ποιότητα των ταξιδιωτικών εγγράφων ασφαλείας που κατασκευάζει.

## | VERIDOS MATSOUKIS S.A.

- Οικογενειακή Ελληνική εταιρία
- Ιδρυθείσα το 1891
- Ηγέτιδα στην παραγωγή εγγράφων ταυτοποίησης
- Συνεργασία με την Giesecke+Devrient GmbH από το 2007
- Μέλος του δικτύου Veridos από το 2015



### Το μυστικό της επιτυχίας μας

Η παραγωγή εγγράφων ασφαλείας δεν αποτελεί μια τυχαία επιχειρηματική δραστηριότητα. Πρόκειται για ένα επιχειρηματικό κέντρο το οποίο βασίζεται σε τρεις πυλώνες: την τεχνική αρτιότητα, που συνδυάζει τη γερμανική τεχνολογία και την ελληνική τεχνική, τη μακροχρόνια εμπειρία και την εις βάθος γνώση της αγοράς.

Η Veridos Matsoukis S.A. αποτελεί εταιρεία που παρακολουθεί τις εξελίξεις και αναζητά το νέο και το πρωτοποριακό. Είναι μία εταιρεία που βασίζεται στη ξεχωριστή ποιότητα των προϊόντων της, στην καθετοποίηση της παραγωγής, στη διαρκή έρευνα και στην αποτελεσματικότητα. Ως εταιρεία έχει ως κύριο πυλώνα την πρώτιστη αξία και την αμφίπλευρη εμπιστοσύνη:

- Ανάμεσα στην μητρική εταιρεία και στην ελληνική, αποτυπώνοντας την άψογη και πολύχρονη συνεργασία που υπάρχει σε όλους τους δείκτες ανάπτυξης της εταιρείας.
- Ανάμεσα στη διοίκηση της εταιρείας και στους εργαζομένους της, καθώς επίσης ανάμεσα στην εταιρεία και σε όλους του πελάτες της, οι οποίοι γνωρίζουν ότι μπορούν να εμπιστευτούν την εταιρεία για την αξιοπιστία και την εξαιρετική ποιότητα που προσφέρει.

### Σχεδιάζοντας το μέλλον

Η Veridos Matsoukis S.A., θέλοντας να παρακολουθεί το συνεχώς εξελισσόμενο και πολύπλοκο επιχειρηματικό περιβάλλον, σχεδιάζει το μέλλον με επίκεντρο τους εργαζόμενους και στόχο τη συνεχή βελτίωση των προϊόντων της.

Στρατηγική απόφαση της εταιρείας για τα επόμενα χρόνια είναι η συστηματική επένδυση στο ανθρώπινο δυναμικό, μέσω επιχειρησιακής αριστείας και λιτής παραγωγής.

Τέλος, η Veridos Matsoukis S.A. αναπτύσσει ένα ολοκληρωμένο τμήμα έρευνας και τεχνολογίας, καθιστώντας την εταιρεία σημαντικό επιχειρηματικό κόμβο και κέντρο καινοτομίας. Η έρευνα αποσκοπεί σε υιοθέτηση νέων καινοτόμων μεθόδων παραγωγής, την εφαρμογή νέων υλικών και χαρακτηριστικών ασφαλείας, με στόχο τα ταξιδιωτικά έγγραφα να γίνονται ολοένα και πιο ασφαλή.

Η σταθερή συνεργασία της ελληνικής τεχνολογίας και της γερμανικής τεχνολογίας θα συνεχίσει να κερδίζει την εμπιστοσύνη των κυβερνήσεων απ' όλο τον κόσμο.

